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Referat fra Generalforsamling 23/02-2023 
SAMVIRKET 

 

23.02.2023 
 DAGSORDEN: 

1. Valg af 2 stemmetællere  
2. Valg af dirigent 
3. Prøvelse af deltagernes stemmeret 
4. Formandens beretning 
5. Fremlæggelse af det kontrollerede regnskab 
6. Indkommende forslag *) 
7. Valg jf. § 7, stk. 2. 
8. Eventuelt. 

 
Formanden bød velkommen til de fremmødte til generalforsamling. Der var mødt 23 per-
soner op i alt. Derefter bad formanden forsamlingen rejse sig og mindes de medlemmer, 
som i året løb var gået til ”Ryes Brigades” og udtalte et ”Æret være deres minde”. 
  
Ad. 1. Valg af stemmetællere 
 
Her blev valgt Hans og Jan Koziol DBB.  
 
Ad. 2. Valg af dirigent 
 
Til dirigent blev valgt Erik H. Mikkelsen, SGF. som derefter takkede for valget, der samtidig 
gjorde opmærksom på, at generalforsamlingen blev optaget med henblik på referatskriv-
ningen.  
Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
              
 
Ad.3. Prøvelse af deltagernes stemmeret. 
 
Optælling af fremmødte stemmeberettigede blev forestået af sekretæren. Der var mødt 14 
stemmeberettigede hovedbestyrelsesmedlemmer.  
Fem (5) foreninger var fraværende (Gardehusarforeningen Næstved - Kystartilleriforenin-
gen - MP-foreningen – Gardehusarforeningen Østsjælland samt Danilog).  
I alt var 14 stemmeberettigede til stede.  
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Ad. 4.  Formandens beretning 
  
Formanden, Anders D. Henriksen, aflagde beretningen for året 2022. 
 
Formanden gennemgik årets aktiviteter. Det havde været et mærkeligt år! Først havde vi 
Corona, derefter kom krigen i Ukraine, derfor blev 4. maj på Svinø aflyst. Der var intet før 
5. september, som til gengæld blev afviklet på en værdig måde. Vi havde inviteret briga-
degeneral Jette Albinus til at holde talen, Søren Fahnøe ordnede alt det kirkelige, borgme-
steren var sammen med hjemmeværnsorkestret. Alt-i-alt en flot og værdig dag.  
 
Vi havde senere på året Adventskoncerten på Grønnegades Kaserne, som i øvrigt gik 
udmærket. 
 
Anders Henriksen fortalte, at da han den 6. september skulle aflevere nøglen, ville han 
booke Musikstalden til Adventskoncerten i 2023. Det var der intet problem i, men et par 
dage efter fik han meddelelsen om, at vi ikke kunne få Musikstalden den første søndag i 
advent, idet man havde fået et andet tiltag, der hed ”Jul på Grønnegade”, der skulle afhol-
des netop den dag. 
Der blev så aftalt, at Adventskoncerten skulle afholdes i Det nye Ridehus, hvor alt overgik 
til ledelsen af Grønnegade mht. opstilling af borde og stole samt salg af kaffe, æbleskiver, 
øl og vand. 
 
Anders orienterede om, at der skulle etableres et nyt nøglesystem på Hjemmeværnsgår-
den. 
 
Helmuth Hansen spurgte ind til KODA-afgift m.m., men kassereren Peter Christensen 
kunne oplyse, at han ikke kendte noget til den sag og at han ikke havde betalt noget. An-
ders mente, at det var hjemmeværnsorkestrets opgave. 
Helmuth mente ligeledes, at pokalskydningen skulle flyttes til en lørdag, så der måske 
kunne komme nogle flere personer til arrangementet. Det skal i hvert fald prøves! 
 
Beretningen blev taget til efterretning og godkendt. 
 
Ad. 5. Regnskab 
 
Dirigenten gav derefter ordet til Peter Christensen for fremlæggelse af regnskabet. 
Peter fremlagde derefter regnskabet for hele året 2022! Regnskabet blev gennemgået. 
Året endte med et overskud på kr. 3.535,58. 
 
Peter gennemgik derefter Aktiver og Passiver. Bilagskontrollanterne havde intet at be-
mærke til bilagskontrollen. 
 
Det blev besluttet IKKE at hæve kontingentet for 2024. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
Ad. 6. Forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
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Ad. 7. Valg 
 
På valg var kasserer Peter Christensen. Peter blev genvalgt for 2 år. 
 
Flemming Qvotrup var ligeledes på valg. Flemming blev genvalgt for 2 år.  
 
Suppleanten Ib Nykvist ønskede ikke genvalgt. I stedet blev Thor Agri foreslået og da der 
ikke var modkandidater, blev Thor Agri valgt som suppleant for 1 år.  
 
Bilagskontrollant Preben Pedersen modtager genvalg. Da der ikke var andre kandidater, 
blev Preben Pedersen valgt som bilagskontrollant for 2 år. 
 
Suppleant/bilagskontrollant Per Skou, der ikke var til stede, modtager genvalg. Da der ikke 
var andre kandidater, blev Per Skou genvalgt som suppleant/bilagskontrollant for 1 år. 
 
Fanebærer Børge Rasmussen modtager genvalg. Da der ikke var andre kandidater til po-
sten, blev Børge Rasmussen genvalgt som fanebærer for 2 år. 
 
Fanevagt Carl Hansen ønskede ikke genvalg. I stedet blev Helmer Hansen foreslået. Da 
der ikke var andre kandidater, blev Helmer Hansen valgt som fanevagt for 2 år 
 
Ad. 8. Eventuelt 
 
Anders takkede Ib Nykvist og Carl Hansen for det arbejde, de havde lagt i deres poster. 
 
Knud Lund takkede de personer, der var mødt frem til foreningens 50-års jubilæum samt 
for de modtagne gaver. 
 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet og vi gik til spisning, som bestod af wiener-
schnitzler med tilbehør.  
 
 
 
 
 
 
. 
______________________________                _______________________________      
                    Flemming Qvotrup                                             Erik H. Mikkelsen 
                          Referent                                                               Dirigent 
 

 
 

_____________________________ 
Anders D. Henriksen 

Formand 


